明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第769期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省丹东市法轮功学员韩玉 梅被非法关押在丹东市拘留所

辽宁省丹东市法轮功学员韩玉梅发资料过后被恶意举报,警察调监控一直找到她家。2025 年 10 月 12 日上午,元宝区警察和边防警察到韩玉梅家给韩玉梅戴上手铐带走了,她先被非法关押在八道派出所,据说她现被非法关押在丹东市拘留所。详情待查。

辽宁省开原市庆云堡镇法轮功 学员张静华被绑架情况

辽宁省开原市庆云堡镇法轮功 学员张静华大约 10 月 15 日被庆云 派出所警察绑架,四、五天后被放 回家。详情待查。

辽宁省清原县法轮功学员富文 权被关在清原大沙沟拘留所

辽宁抚顺市清原县草市镇法轮 功学员富文权是出租司机,2025 年10月15日中午,刚回家,准备 去参加婚礼宴,几个穿着便衣的警 察闯进富文权家中强行将他绑架, 有清原县国保和草市镇派出所警 察,家中的几本大法书籍被抄走, 富文权当时被警察打得鼻子流血。 家人问:为什么绑架富文权?警察 说:你不知道他干什么了吗?他在 网上发什么了?还上国外网站。

目前,富文权被关在清原县大 沙沟拘留所。家人已找了律师去看 守所会见了富文权。

大连市甘井子区南关岭法轮功 学员徐美华被绑架

大连市甘井子区南关岭法轮功 学员徐美华,10月18日下午在街 上讲真相,发台历被便衣警察绑 架,人具体非法关押在哪里不详。 请知情的同修补充信息。

辽宁省抚顺法轮功学员佟静被 送辽宁女子第二监狱迫害

辽宁省抚顺法轮功学员佟静于 2025 年 9 月末已经送辽宁女子第 二监狱迫害。

辽宁凌海市法轮功学员周永林 生命垂危被转到凌源监狱医院关押

2021年3月15日,辽宁省锦州市凌海市法轮功学员周永林被非法判刑5年,于2026年1月20日到期出狱。前几天,周永林的家人接到通知,周永林目前生命垂危,被锦州南山监狱转到凌源监狱医院关押。家属到南山监狱要人,狱方不放人。

辽宁大连市法轮功学员方彩霞 被迫害的情况

10 月 17 日,方彩霞的案子从 辽宁省大连市中山区检察院转送到 了大连市甘井子区检察院。

10 月 20 日,家属和庄宁 (音)检察官见面,拿给庄宁看的 材料他全都拒绝,讲真相他不听。

10 月 22 日,甘井子区检察官 庄宁通过家属辩护的申请,但不让 家属见方彩霞。

检察官 庄宁(音) 工作电话: 39915156. 大概是在 2017 年他曾办过方彩霞被绑架的案子。

辽宁葫芦岛市兴城法轮功学员 陈桂英被绑架迫害

辽宁省葫芦岛市兴城法轮功学 员陈桂英于 2025 年 10 月 21 日上 午 11 点左右在兴城南关发台历被 警察绑架。其它具体情况待查。

辽宁省锦州市被绑架的法轮功 学员面临被非法开庭

2025 年 6 月 3 日,辽宁省锦州市被绑架的法轮功学员,有部份于 10 月 21 日上午九点非法开庭。开庭地点在锦州市看守所,而不是法院。据悉,其实凌海法院已经非法判完,到看守所只是走过程,需要当事人签个字而已。

另外据内部人透漏,到看守所 开庭的目的是因为看守所没有录 音,录像,就是现在邪恶其实已经



非常惶恐,怕留下证据。

辽宁省鞍山海城市法轮功学员 赵俊芳面临非法开庭

辽宁省鞍山海城市法轮功学员 赵俊芳 2025 年 10 月 21 日下午 1 点半被鞍山市立山法院非法开庭。

赵俊芳于 2025 年 5 月 28 日上午在发放真相资料时,被海城市国保和北关派出所一群警察绑架。2025 年 6 月 11 日,赵俊芳被鞍山市立山检察院非法批捕,一直被非法关押在鞍山市第一女子看守所。2025 年 7 月 23 日,所谓案卷已到鞍山市立山检察院。2025 年 8 月 18 日,赵俊芳已被非法起诉到法院。赵俊芳被绑架已四个多月了,在看守所出现高血压状况,最高时血压高达 219。

辽宁沈阳市法轮功学员柳延涛 被非法批捕

9月6日被抓的法轮功学员郭宝石、陈秀、祖黎明现已回家。

法轮功学员柳延涛被非法批捕 (抓捕当天被警察殴打)。

辽宁省凌海市法轮功学员付文 杰家属申请政府信息公开

凌海市法轮功学员付文杰被构陷的案件已到法院,其家属申请锦州市公安局、辽宁省公安厅及公安部等部门信息公开。近日只有辽宁省公安厅回复了,回复的内容是:辽宁省公安系统中没有具备出版物鉴定资格的单位。◇

送應一句真言 为應生命永远 愿應明白真相 全家幸福平安 "法轮大法好 真善忍好"



2 2025年10月25日 辽宁版 明**美週報**

辽宁省盘锦市法轮功学员孙健被枉判五年入狱

【明慧网】辽宁盘锦市法轮功学员孙健,二零二四年四月十三日在锦州市被绑架、关押构陷,十月十五日遭凌海市法院非法庭审,被非法判刑五年、勒索惩金七千元,现在被非法关押在锦州监狱。家人近日去监狱探望,看到孙健非常消瘦、很衰老。

捏造冤案错案的公诉人是:凌海市检察院的李峰、李东宇(女)。审判长:辽宁省凌海市法院的杨勇;陪审员:王成健、马长才;法官助理:铁言;书记员:李朋儒。

孙健, 男, 现年 55 岁, 原本 在盘锦市盘山县农行工作,一九九 七年修炼法轮大法后,身心健康。 孙健原本有一个幸福的三口之家, 妻子在中学教书,有一个活泼伶俐 的女儿, 生活上无忧无虑, 其乐融 融。然而,自一九九九年七月中共 江泽民团伙发动了对法轮大法的疯 狂打压后, 孙健的父母、妻子多次 遭到恶警的威胁、恐吓、骚扰,身 体和精神, 名誉与经济等方面备受 折磨和摧残,原本一个美好祥和的 家庭终于承受不住无端的打击, 致 使妻子和孙健离婚,一个温馨的小 家庭就这样被中共流氓集团给拆散 了。(详见明慧网孙健自述文章 《家散谁造成?》)

这些年中,孙健屡遭骚扰、绑架,他曾被非法劳教两次共计两年、非法判刑四年,遭酷刑。在孙健二零一一年离开本溪威宁劳教所后,生活本应走入正轨,不料,二零一五年十一月,因控告恶首江泽民,孙健又被骚扰。二零一七年八月孙健在家里维修旧房时,当地公安警察再度无故上门骚扰。面对无休止的迫害,孙健于二零一七年到锦州打工。

二零二四年四月十三日下午三时左右,锦州法轮功学员张雅明和来串门的孙健同时被绑架,张雅明和孙健的住处均遭非法查抄,大量私人物品被劫掠。二零二四年六月十八日,构陷张雅明和孙健的案子,被锦州市凌河公安分局紫荆派出所的高峰、李国庆移送到凌海市检察院非法审查起诉,承办人李峰。大约在七月上旬,两位法轮功学员被构陷到凌海市法院。

二零二四年十月十五日下午两点,凌海市法院对锦州张雅明和孙健进行了非法庭审,持续一小时左右,当庭未宣布审理结果。凌海市法院于十一月十四日下达了对孙健与张雅明的枉法判决,孙健被枉判5年,罚金7000元。张雅明被枉判2年,罚金5000元。

应该指出:本案中,凌海市检

察院、凌海市法院是邪党政法 委、610 机构专门利用来迫害法 轮功学员指定公诉机关、法庭。 自二零二零年起,此二机关对法 轮功学员一律不遵照法律标准办 案,只管听命于邪党政法委、 610 的迫害指令,对法轮功学员 一律枉判、重判, 无理要求法轮 功学员必须所谓的"认罪认罚" (签写不再修炼法轮功的保证 书),否则就给予重判。在不到 四年的时间里, 遭枉判的法轮功 学员累计达 75 人, 使锦州地区 连续两年成为全辽宁省法轮功学 员遭冤判最多的地区, 在全国也 无出其右者。

中共自篡权以来,血雨腥风,通过周期性的各种政治的各种政治的写中国一半以上的一个人。 一个公平、正义的生活环境。 中国一类的生活环境。 一个公平、正义的生活环境。

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行, 1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇